
 

Μαρκόπουλο 8 Μαρτίου 2023 

Αρ. Πρωτ. 67 

Προς τα Σωματεία Μέλη της ΕΟΙ 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Σας ενημερώνουμε ότι η Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας - ΕΟΙ προτίθεται να ζητήσει από τη 
Γενική Γραμματεία Αθλητισμού τη λειτουργία Σχολών Προπονητών Ιππασίας Β & Γ’ Κατηγορίας το 
2024. 
 
Σας γνωρίζουμε ότι οι γενικές προϋποθέσεις συμμετοχής υποψηφίου στη σχολή προπονητών Γ’ 
Κατηγορίας που πραγματοποιήθηκε το 2019 ήταν οι κάτωθι: 
 

1. Να είναι υγιής και αρτιμελής σε βαθμό που δεν δημιουργεί πρόβλημα στη διδασκαλία του 
αθλήματος. 

2. Να έχει ηλικία μεγαλύτερη των 21 ετών (συμπλήρωση 21ου έτους πριν την έναρξη της 
σχολής). 

3. Απολυτήριο Λυκείου ή άλλης ισότιμης σχολής. 
4. Να είχε ενεργό συμμετοχή ως αθλητής/τρια Ιππασίας για τουλάχιστον τρία (3) έτη (με 

δελτίο αθλητή και συμμετοχή σε επίσημους αγώνες ενταγμένους στο ετήσιο 
αγωνιστικό πρόγραμμα της ΕΟΙ με βάση φύλλα αγώνων), σε αναγνωρισμένα αθλητικά 
σωματεία (αθλητική αναγνώριση από τη ΓΓΑ), το οποίο θα βεβαιώνεται από την ΕΟΙ.  

 
Για τη συμμετοχή στην Σχολή Προπονητών Β’ Κατηγορίας θα ζητηθούν επιπλέον πιστοποιητικά 
προπονητικής εμπειρίας όπως:  
 
α) Άδειας Άσκησης Επαγγέλματος Προπονητή Ιππασίας Γ’ κατηγορίας από τη ΓΓΑ.  
β) Αποδεικτικό για την απασχόληση (Σύμβαση Εργασίας / Ιδιωτικό Συμφωνητικό) σε αναγνωρισμένο 
από τη Γ.Γ.Α. αθλητικό σωματείο/ομοσπονδία).  
γ) βεβαίωση του φορέα απασχόλησης με σαφή αναφορά στη διάρκεια απασχόλησης σε μήνες και το 
άθλημα στο οποίο εργάστηκε ως προπονητής. 
 
Παρακαλούμε τους ενδιαφερόμενους να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους με απαντητικό e-mail  
(αναγράφοντας Ονοματεπώνυμο, Κατηγορία Σχολής στην οποία ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν και 
Τηλέφωνο Επικοινωνίας) στην ΕΟΙ το αργότερο έως τις 15 Μαρτίου 2023, προκειμένου να εκτιμηθεί 
σε πρώτη φάση εάν πληρούνται οι προβλεπόμενες προϋποθέσεις για να προχωρήσει ο 
προγραμματισμός και οι απαραίτητες διαδικασίες για την ίδρυση και λειτουργία των Σχολών. 
 
Η Γραμματεία της ΕΟΙ είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε σχετική πληροφορία ή διευκρίνιση.  
 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΙΠΠΑΣΙΑΣ 


